

## ЮБИЛЕЙ УЧЕНОГО

EDN FMHTER



*25 декабря свой 85-летний юбилей отметил советский и российский экономист, доктор экономических наук, профессор, писатель, общественный и государственный деятель, бывший ректор Ростовского государственного экономического университета Владимир Семёнович Золотарёв.*

Владимир Семёнович Золотарёв родился в 1937 году в г. Ростове-на-Дону.

По окончании в 1959 году Ростовского финансово-экономического института (ныне – РГЭУ) работал на заводе «Ростсельмаш» в должности помощника мастера, а затем инженера-экономиста.

С 1962 по 1988 год учился и работал в Ростовском государственном университете. Окончил очную аспирантуру при кафедре политической экономии, а затем прошел путь от ассистента до заведующего кафедрой экономики и планирования народного хозяйства, декана экономического факультета. В 1966 году защитил кандидатскую, а в 1983 – докторскую диссертацию. В 1988 году, выдержав конкурс, стал ректором РИНХа (ныне – Ростовский государственный экономический университет).

Владимир Семёнович Золотарёв – член Консультативного совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе (руководитель секции финансов); член совета по кадровой политике при областной администрации; член коллегии министерства экономики, международных и внешнеэкономических связей Ростовской области; член экспертного совета при Правительстве

Ростовской области; член президиума Торгово-промышленной палаты Ростовской области; член Президиума Конгресса интеллигенции как представитель ЮФО. Член политсовета Ростовского отделения партии «Единая Россия».

Заслуженный деятель науки РФ. Создатель научной школы по проблемам развития региональной экономики и перевода ее на рыночные условия хозяйствования.

Автор многих научных работ, в числе которых монография «Потребительский рынок: производство, цены, доходы» (1996) и учебники «Адаптивное управление экономическими объектами в нестабильной среде» (2005), «Иностранные инвестиции» (три части – в Ростове-на-Дону, 2007), «Финансовый менеджмент» (Москва, 2009).

Избирался депутатом областного законодательного собрания; возглавлял редколлегию журнала «Известия высших учебных заведений Северо-Кавказского региона (общественные науки)»; был главным редактором вузовского журнала «Финансовые исследования».

Пишет прозу, автор сборников: «Вернячок» (1993), «Советы лицедея» (1995), «Утренняя пробежка» (1996), «Деликатный намек» (1997), «Монография» (2000), «Сила примера» (2001) и др.

Ветеран труда. Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (2000).

***Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Владимира Семёновича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, долгих лет жизни и новых творческих достижений!***